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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Autorka se ve své bakalářské práci zabývá problematikou péče o pacienta s infarktem myokardu po 

PCI. Jedná se o velmi aktuální téma, protože pacientů s touto diagnózou přibývá a reagovat na jejich 

specifické potřeby vyžaduje od zdravotníků skutečně multidisciplinární přístup. Sestry se do péče o 

tyto pacienty zapojují okamžitě při příjmu do nemocnice, a je proto velmi důležité, aby znaly celý 

průběh péče a rozuměly i jedinečnosti své vlastní role v procesu péče. Studentce se podařilo 

jedinečnou roli sestry velmi dobře vyjádřit.  

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Autorka pracovala velmi samostatně.  Velmi dobře si uvědomovala náročnost kardiologické  

problematiky, a proto se pečlivě teoreticky připravila. Ke zpracování teoretických východisek využila 

aktuální české i zahraniční prameny, které správně citovala a uvedla v seznamu použité literatury. 

Oceňuji, že i při detailním zpracování jednotlivých kapitol dokázala udržet komplexní pohled na 

situaci pacienta s důrazem na holistickou péči. 

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Odborný problém – problematiku ošetřovatelské péče o pacienta se STEMI, který vyžadoval PCI,  

studentka zvládla na výborné úrovni. K získání informací o pacientovi použila model Marjory 

Gordonové. Precizně zpracovaná ošetřovatelská anamnéza a znalost odborné problematiky se staly 

výborným východiskem  pro formulování hlavních ošetřovatelských problémů ve fázi po provedení 

PCI. Mám velkou radost, že se studentce podařilo skvěle vyjádřit nejen rizika spojená s intervencí, ale 

také jedinečnou roli sestry v edukaci pacienta, kterou pak dále rozvinula v diskuzi. 

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 

 Velmi pěkná grafická, jazyková a stylistická úroveň. Publikační norma dodržena.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě:  

 

 
 

Možnosti uplatnění sester v prevenci kardiovaskulárních onemocnění. 

 
 

 
Hodnocení celkem: Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.  
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


